

# ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

G/ADP/N/53/PER/Corr.1  
21 octobre 1999

(99-4563)

---

Comité des pratiques antidumping

## RAPPORTS SEMESTRIELS PRÉSENTÉS AU TITRE DE L'ARTICLE 16.4 DE L'ACCORD

PÉROU

### Corrigendum

Page 2, Argentine – Carbure de calcium: la date indiquée à la colonne 10 doit être remplacée par "6.2.99".

Page 2, Brésil – Carbure de calcium: la date indiquée à la colonne 3 doit être remplacée par "17.11.96".

Page 3, Ukraine: les dates indiquées aux colonnes 3 et 4 doivent être remplacées par "5.2.99" et "7.2.99", respectivement.

Page 3, Taïwan chaussures: la date indiquée à la colonne 3 doit être remplacée par "11.2.99" et les renseignements inscrits dans la colonne 4 par "12.5.99 – de 11,11% à 900,00%".

---